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Sesvete,  16.05.2023. 

 

Poziva vas na trodnevni planinarski izlet 
 

D A L M A C I J A 

 
ROGOZNICA (Lenik) – PRIMOŠTEN – NP KRKA 

 

petak/nedjelja,  09. do 11. lipnja 2023. 

 
PETAK,  09. lipnja 

Okupljanje u Sesvetama na parkiralištu kod spomenika Hrvatskim braniteljima do 6.15. Polazak 
autobusa je u 6.30. Vožnja autocestom Zagreb – Karlovac - čvor Šibenik, te dalje preko Brodarice i 
Primoštena do Rogoznice. Smještaj u odmaralištu Crvenog križa i ručak. Slobodno za kupanje. 
U 15.00 sati vožnja do mjesta Jarebinjak gdje započinje trosatno, kružno planinarenje srednje teškom 
stazom na Lenik (381 m). Po povratku s vrha, vraćamo se do Rogoznice. Večera i druženje. 
 

Markacija na Lenik počinje na betonskom rasvjetnom stupu nedaleko područne škole. Na izlazu iz mjesta 
(oko 200 m) staza vodi prema brdu Jarebinjak starim „ulicama“ ogradenih suhozidima. Nakon prolaska 
sjevernim obroncima Jarebinjaka put vodi prema lokvi Baljenica. Dalje kratkim dijelom makadamske 
nizbrdice markacija vodi usponom kroz slijedeću suhozidnu ulicu do podnožja vrha Lenika (381 m). Zadnjih 
stotinjak metara put prati kameni suhozid do vrha. S puta se pruža pogled na Puntu Planku (rt Ploča), 
najistureniji dio istočne obale Jadranskog mora koji zemljopisno i klimatski dijeli Jadran na sjeverni i južni. 
 

SUBOTA,  10. lipnja 

Nakon doručka vožnja autobusom do 10 km udaljenog Primoštena.  
 

Kip Gospe od Loreta koji se nalazi na vrhu posvećen je Gospi od Loreta, zaštitnici Primoštena. Zajedno s 
postoljem visok je 17.30 metara, točno desetina brda Gaj. Spomenik je od betona, šupalj, može se vidjeti 
unutrašnjost, a završna obrada je mozaička - od zlata, srebra i bojanog stakla. Svaki prsten ovog golemog 
spomenika ima svoju priču: prvi počinje apstrakcijom, dok je na drugom simboličan prikaz drva života s 
monografijom AM kao Ave Maria. Na trećem prstenu su u mozaiku prikazana dva srca, na četvrtom je glavni 
motiv rođenje Isusovo, dok su na petom nepravilni geometrijski oblici. Šesti dio je mistična ruža, odnosno 
Marijin simbol i masline. Na Gospinoj glavi nalazi se starohrvatska kruna optočena dragim kamenjem. 
 

Slijedi obilazak kružne poučne staze na brdo Gaj kojeg krasi vidikovac Gospe od Loreta te dalje 
stazom uz poluotok Kremik do središta Primoštena. Povratak u Rogoznicu na ručak. Slobodno za 
kupanje. 
 

Primošten je jedno od najpoznatijih turističkih središta u Dalmaciji te jedno od najslikovitijih malih mjesta 
na Jadranu, s mnoštvom karakterističnih uskih uličica u staroj jezgri na brdovitu poluotočiću. Na drugom 
poluotočiću, sjeverno od središta, smješteni su hoteli. Primošten je bio nadaleko poznat i po uzgajanjem 
autohtone sorte u čuvenim primoštenskim vinogradima u kamenu. U XVI. st. sagrađen je most kojim je naselje 
na otočiću povezano s kopnom. Na otočiću su bile podignute dvije kule i zidine porušene krajem XIX. st. Župna 
crkva sv. Jurja, podignuta na vrhu uzvisine u XV. st., temeljito je pregrađena 1760. godine. U njoj se čuva 
ikona Blažene Djevice Marije sa srebrnim okovom i slikom sv. Marije sa sv. Lukom i Jurjem, rad majstora 
Cusija iz 1719. Na ulazu u naselje je barokna kapela iz 1790. godine. 
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U popodnevnim satima pješačka tura obilaska Rogoznice (Zmajevo oko, vidikovac, kapelica) uz 
stručno vodstvo.  Večera i druženje. 
 

NEDJELJA,  11. lipnja 

Nakon ranog doručka napuštamo Rogoznicu i odlazimo do Nacionalnog parka Krka – ulaz Stinice. 
Planinarenje poučno-pješačkom stazom Stinice - Brištane Gornje - Roški slap - Oziđana pećina u 
duljini 8,5 km za što nam treba cca 2,5 do 3 sata.  
 

Nacionalni park Krka je lociran u središnjoj Dalmaciji nizvodno od Knina, a samo par kilometara 
sjeveroistočno od grada Šibenika. Obuhvaća područje uz rijeku Krku koja izvire u podnožju planine Dinare 
kod Knina, teče kroz kanjon dug 75 km, protječe kroz Prokljansko jezero, te utječe u Šibenski zaljev. Prostire 
na 109 kvadratnih kilometara, od kojih 25,6 kvadratnih kilometara čini vodena površina. Rijeka Krka danas 
ima 7 sedrenih slapova i njezine ljepote predstavljaju prirodni krški fenomen. Veći slapovi su Bilušića buk, 
Brljanski slap, Manojlovac, Rošnjak, Miljacka, Roški slap i Skradinski buk. Nacionalnom parku pripada i donji 
tok rijeke Čikole. 

 

Roškim slapom naziva se prostrano slapište koje čine 22,5 metra visoki glavni slapovi i bezbroj 
rukavaca, kaskada i sedrenih otoka. Početak barijere čini niz malih kaskada (u narodu zvane Ogrlice) 
nakon kojih slijede brojni rukavci i otočići. Od Ogrlica vodi 517 drvenih stepenica prema Oziđanoj pećini. 

 
Povratak prema Sesvetama u 16.00 sati, a dolazak oko 21.00 sat. 
 
 
UDIO/prilog u troškovima prijevoza: 40 eura. U ovaj iznos uključen je trošak prijevoza autobusom 
na relaciji Sesvete – Rogoznica – Sesvete, prijevoz autobusom na planinarenje i u nacionalni park. 
Konačni iznos ovisit će o ukupnom broju sudionika i eventualnim troškovima u tijeku puta. 
 

SMJEŠTAJ: U višekrevetnim sobama odmarališta Crvenog križa u Rogoznici na bazi punog 
pansiona. Plaća se individualno davatelju usluge   (informacije kod vodiča). 

 

PREHRANA na smještaju: 
petak:        ručak i večera - u odmaralištu. 
subota:     doručak, ručak i večera - u odmaralištu  
nedjelja:   doručak - u odmaralištu.  
 

PREHRANA na planinarenju: iz ruksaka ili u ugostiteljskim objektima. Nositi min. 2 lit vode.  
 

Ulaznica za ulazak u NP Krka – orijentacijski: 12 eura (grupna).  
 

OPREMA: planinarske cipele za hodanje po kršu, zaštita od kiše (pelerina, kišobran…), zaštita od 
sunca (kapa/marama, sunčane naočale, kreme), štapovi za hodanje, baterijska svjetiljka, pribor za 
osobnu higijenu, lončić za vodu, zamjenske tenisice, te ostala oprema za višednevni izlet.  Nositi manji 
ruksak (30 – 40 litara) za planinarenje. Potrebnu putnu prtljagu spakirati u putnu torbu/kofer. 
 
DOKUMENTI:    osobna i zdravstvena iskaznica, te planinarska iskaznica s markicom za 2023. 
 

Vodiči zadržavaju pravo promjena programa za slučaj novonastalih  
i neplaniranih okolnosti na terenu.  

 
ORGANIZATOR IZLETA: Vesna Šarić 091/3660 430,    vesnasaric.retkovec@gmail.com  
 

VODIČ: Vladimir Beštak  091/533 53 91 vladek.bestak@gmail.com    
SUVODIČ: Janko Bastašić 
 

Prijave s uplatom priloga troška prijevoza četvrtkom od 18.00 - 19.00 sati u tajništvu  HPD LIPA  
ili kod vodiča najkasnije do  25. svibnja,  odnosno do popune mjesta.  
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OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio 
vodiču izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće 
ugrožavati druge sudionike izleta. 

 
Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se 
može otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. 
Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno 
sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira troškove izleta ako je potrebno. 
 
Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska 
na izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni 
novac sudionicima izleta se vraća. 
 
Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s 
mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na 
izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje 
sudjelovanja je moguće najkasnije 14 dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca.  
Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog 
iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u slučaju kada sudionik izleta pronađe 
zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno obavijestiti 
vodiča / organizatora izleta. 
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  
zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno 
uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi 
da netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi 
zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 
Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i 
krajnje odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje izleta. 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: 
određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida 
izlet. 
 
Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću 
godinu. Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 
 

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  


